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За​да​ние 1 № 316251

1. 1. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния: 

За​да​ние 2 № 340856

2. 2. Между ка​ки​ми чис​ла​ми за​клю​че​но число 

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.

 

1) 5 и 6

2) 2 и 3

3) 10 и 12

4) 27 и 29

За​да​ние 3 № 340972

3. 3. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 

 

1) 

2) 

3) 

4) 

За​да​ние 4 № 338511

4. 4. Ре​ши​те урав​не​ние 

За​да​ние 5 № 351276

5. 5. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между функ​ци​я​ми и их гра​фи​ка​ми.

 

ФУНК​ЦИИФУНК​ЦИИ

 

А) 

Б) 

В) 

 

ГРА​ФИ​КИГРА​ФИ​КИ

 

В таб​ли​це под каж​дой бук​вой ука​жи​те со​от​вет​ству​ю​щий номер.

За​да​ние 6 № 321377

6. 6. Гео​мет​ри​че​ская про​грес​сия за​да​на усло​ви​ем  Най​ди​те сумму пер​вых её 4 чле​нов.

За​да​ние 7 № 311317

7 . 7 . Упростите выражение  и найдите его значение при . В ответ запишите полученное

число.

За​да​ние 8 № 352278

8. 8. На каком ри​сун​ке изоб​ра​же​но мно​же​ство ре​ше​ний не​ра​вен​ства ?

9. 9. В выпуклом четырехугольнике ABCD AB = BC, AD = CD, ∠B = 77°, ∠D = 141°. Найдите

угол A. Ответ дайте в гра​ду​сах.
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За​да​ние 9 № 339989

За​да​ние 10 № 352821

10. 10. На окружности с центром O отмечены точки A и B так, что  Длина меньшей

дуги AB равна 48. Най​ди​те длину боль​шей дуги.

За​да​ние 11 № 340840

11. 11. Най​ди​те пло​щадь квад​ра​та, если его диа​го​наль равна 20.

За​да​ние 12 № 349174

12. 12. Най​ди​те тан​генс угла 

За​да​ние 13 № 349895

13. 13. Какое из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний верно?

1. Тре​уголь​ник со сто​ро​на​ми 1, 2, 4 су​ще​ству​ет.

2. Если диа​го​на​ли па​рал​ле​ло​грам​ма равны, то этот па​рал​ле​ло​грамм яв​ля​ет​ся ром​бом.

3. Ос​но​ва​ния любой тра​пе​ции па​рал​лель​ны.

14. 14. Учёный Иванов выезжает из Москвы на конференцию в Санкт-Петербургский университет. Работа конференции

на​чи​на​ет​ся в 10:00. В таб​ли​це дано рас​пи​са​ние ноч​ных по​ез​дов Москва — Санкт-Пе​тер​бург.

 

Номер по​ез​да От​прав​ле​ние из Моск​вы При​бы​тие в Санкт-Пе​тер​бург

026A 23:00 06:30

002A 23:55 07:55

038A 00:44 08:48

016A 01:00 08:38

 

Путь от вокзала до университета занимает полтора часа. Укажите номер самого позднего (по времени отправления) из

мос​ков​ских по​ез​дов, ко​то​рые под​хо​дят учёному Ива​но​ву.

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.

 

1) 026А
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За​да​ние 14 № 350361

2) 002А

3) 038А

4) 016А

За​да​ние 15 № 352953

15. 15. На графике показано изменение температуры воздуха на протяжении трёх суток. По горизонтали указывается дата

и время, по вертикали - значение температуры в градусах Цельсия. Определите по графику наименьшую температуру воз‐

ду​ха 28 ап​ре​ля. Ответ дайте в гра​ду​сах Цель​сия.

За​да​ние 16 № 317937

16. 16. Для приготовления фарша взяли говядину и свинину в отношении 7:13. Какой процент в фарше составляет свини‐

на?

За​да​ние 17 № 311402

17. 17. Колесо имеет 5 спиц. Углы между соседними спицами равны. Найдите величину угла (в градусах), который обра‐

зу​ют две со​сед​ние спицы.

За​да​ние 18 № 315207

18. 18. На диаграмме представлены некоторые из крупнейших по площади территории стран мира. Во сколько примерно

раз пло​щадь Рос​сии боль​ше пло​ща​ди США? (Ответ округ​ли​те до целых.)

 

За​да​ние 19 № 341155

19. 19. В магазине канцтоваров продаётся 200 ручек, из них 31 красная, 25 зелёных, 38 фиолетовых, ещё есть синие и

чёрные, их поровну. Найдите вероятность того, что при случайном выборе одной ручки будет выбрана красная или чёрная

ручка.

За​да​ние 20 № 316381

20. 20. Полную механическую энергию тела (в джоулях) можно вычислить по формуле  где  — масса

тела (в килограммах),  — его скорость (в м/с),  — высота положения центра масс тела над произвольно выбранным ну‐

левым уровнем (в метрах), а  — ускорение свободного падения (в м/с 2). Пользуясь этой формулой, найдите  (в кило‐

грам​мах), если    а 

За​да​ние 21 № 311586

21. 21. Ре​ши​те урав​не​ние:   
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За​да​ние 22 № 349497

22. 22. Имеются два сосуда, содержащие 4 кг и 16 кг раствора кислоты различной концентрации. Если их слить вместе, то

получится раствор, содержащий 57% кислоты. Если же слить равные массы этих растворов, то полученный раствор будет

со​дер​жать 60% кис​ло​ты. Сколь​ко ки​ло​грам​мов кис​ло​ты со​дер​жит​ся в пер​вом рас​тво​ре?

За​да​ние 23 № 338314

23. 23. Постройте график функции  и определите, при каких значениях  прямая 

имеет с гра​фи​ком ровно одну общую точку.

За​да​ние 24 № 353409

24. 24. Ме​ди​а​на BM и биссектриса AP треугольника ABC пересекаются в точке K, длина стороны AC относится к длине

сто​ро​ны  AB как 7:10. Най​ди​те от​но​ше​ние пло​ща​ди тре​уголь​ни​ка AKM к пло​ща​ди тре​уголь​ни​ка ABC.

За​да​ние 25 № 339609

25. 25. Бис​сек​три​сы углов B и C тра​пе​ции ABCD пе​ре​се​ка​ют​ся в точке O, ле​жа​щей на сто​ро​не AD. До​ка​жи​те, что точка O

рав​но​уда​ле​на от пря​мых AB, BC и CD.

За​да​ние 26 № 314841

26. 26. Через середину K медианы BM треугольника ABC и вершину A проведена прямая, пересекающая сторону BC в

точке P. Най​ди​те от​но​ше​ние пло​ща​ди четырёхуголь​ни​ка KPCM к пло​ща​ди тре​уголь​ни​ка AMK.
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